
Človek velja toliko,
kolikor je
dal generaciji, kateri pripada...

V zadnjih januarskih dneh oziroma
natančneje 27. januarja mineva 70 let
od rojstva velikana naše revolucije in
tvorca jugoslovanske socialistične
stvarnosti Edvarda Kardelja.

V spomin na neprecenljivo dedišči-
no revolucionarne in marksistične mi-
sli, ki ostaja tesno povezana z našo
skupnostjo, bo v Ljubljani (na Gospo-

darskem razstavišču) 27. januarja od-
prta razstava o življenju in delu
Edvarda Kardelja. Razstava, Id bo no-
sila moto »Samoupravljanje - moč
Ijudsldh množk« - bo odprta do 25.
februarja. Ogledalo naj bi si jo čim-
večje število delovnih Ijudi in obča-
nov, mladine in šolarjev. Dela Karde-
lja zadnjih 30 let obsegajo izredno'
širok krog pomembnih družbenih pro-
blemov, pomenijo nenehno poglablja-
nje začrtane poti. V ospredju je proces
razvoja samoupravnega socialistične-
ga sistema, torej kompleks družbe-
noekonomskih, pravnih in političnih
odnosov v vseh njihovih razsežnostih
pri osvobajanju človeka, pri ustvarja-
nju nove etike in kulture, v medčlove-
ških odnosih in odnosih med narodi, ki
jih Karčlelj ves čas obravnava v njihovi
medsebojni odvisnosti. Ni mogoče na
kratko zajeti njegovega prispevka naši
sodobni praksi in nadaljnjim perspek-
tivam, od njegovega sodelovanja pri
programu ZKJ preko razprav o socia-
listični politiki na vasi, zapiskov o
družbeni kritiki, obravnavanja proti-
slovij naše socialistične družbe do ute-
meljitve ustav, zakona o združenem

delu in začrtovanja smeri nadaljnjega
razvoja političnega sistema.
Bogastvo Kardeljeve misli, trdnost
smeri, ki nam jo je odpiral, vse to je že
desetletja živo navzoče v našem življe-
nju in ostalo nam bo varao vodilo pri
razreševanju dmžbenih problemov.
Čim bolje bomo razumeli Kardelja,
toliko smotrnejše bo naše delovanje,

cim DOIJ ga Domo pnoiizau miaai ge-
neraciji, s toliko večjim zaupanjem
lahko gledamo na nadaljevanje njego-
ve poti.

»Človeku je vredno živeti le, če
ustvarja. Pod tem izrazom ni, da bi si
morali zamišljati samo velike stvari.
Človek velja toliko, kolikorje dalpo-
kolenju, kateremu pripada, kjerkoli in
na kakršenkoli način. Ustvarjanje pa
je boj, boj v malem in velikem, boj z
materijo, boj v družbenih odnosih, boj
z zaostalostjo mnenj. Vse življenje, ki
smoga vsi preživeli, je bilopolno takš-
nega boja, in vsakdo je prispeval tisto,
kar je mogel prispevati. Drugačnega
življenja si res ne bi mogel misliti.«

(E. Kardelj)


